
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 

Μετά την καταγγελία μας, στις 24/09, για τον τραυματισμό ναυτεργάτη, 
ειδικότητας Ναύτη, στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «RIGEL VII» της ναυτιλιακής εταιρείας VENTOURIS 
FERRIES, που θα μπορούσε να ήταν  θανατηφόρος, χωρίς την άμεση επέμβαση μελών του 
πληρώματος, που στην κυριολεξία του έσωσαν τη ζωή, η πλοιοκτήτρια εταιρεία συνεχίζει στο 
ίδιο «βιολί», απαξιώνοντας την ανθρώπινη ζωή και αδιαφορώντας για την ασφάλεια των 
ναυτεργατών που δουλεύουν στα καράβια της.  

Συγκεκριμένα, σε έλεγχο που πραγματοποιήθηκε σήμερα, στο πλοίο «RIGEL VII» από 
την Πενταμελή Επιτροπή Ελέγχου, στη Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη του Περάματος, 
διαπιστώθηκε ότι  ο τεχνικός ασφαλείας, δεν ήταν παρόν βάση του ωραρίου του και 
ενώ εκτελούνταν εργασίες στο πλοίο, ενώ παράλληλα δεν υπήρχαν σταθερά ρέλια στα 
ανοίγματα (καπάκια). 

Η πλοιοκτήτρια εταιρεία VENTOURIS FERRIES κλήθηκε σε απολογία  από τη Λιμενική 
Αρχή, η οποία προχώρησε σε διακοπή εργασιών, ως ότου εμφανιστεί ο τεχνικός ασφαλείας 
και διορθωθούν τα ανοίγματα. 

Ο 29χρονος ναύτης που τραυματίστηκε στο συγκεκριμένο πλοίο, έπαθε ηλεκτροπληξία, 
μεταφέρθηκε στο Ιατρικό Κέντρο Φαλήρου και νοσηλεύτηκε.  

Ο 20χρονος Καθαριστής μηχανής, στο Ε/Γ-Ο/Γ «BLUE STAR CHIOS», σκοτώθηκε στο 
μεροκάματο, την ίδια μέρα, 24/09.  

Κάθε μέρα έχουμε και από ένα συμβάν, που καταγγέλλουν τα σωματεία μας, είτε 
τραυματισμού, είτε θανάτου, είτε άμεσου κινδύνου της ασφάλειας και της ζωής των 
ναυτεργατών και σε κάποιες περιπτώσεις και των επιβατών στα πλοία.  

Τι πρέπει να γίνει τελικά για καταλάβουν οι εφοπλιστές ότι δεν μπορούν να έχουν 
αναλώσιμους τους ναυτεργάτες, στα καράβια τους; 

 Ότι δεν θα επιτρέψουμε να δουλεύει κανένας ναυτεργάτης εκτεθειμένος, χωρίς μέτρα 
ασφάλειας, με ελλείψεις ενδεδειγμένου, κατάλληλου και προστατευτικού εξοπλισμού και σε 
συνθήκες εντατικοποίησης της δουλειάς, στη λογική ότι τα κέρδη των εφοπλιστών είναι πάνω 
από τη ζωή των ναυτεργατών; 

Δεν πάει άλλο! Μόνο με τον αγώνα μας θα βάλουμε τέλος σε αυτή την άθλια 
κατάσταση! Μόνο με την οργανωμένη πάλη θα επιβάλλουμε να γυρίζουμε ασφαλείς 
στα σπίτια μας, γιατί η ζωή μας να μετράει!  

Κανένας ναυτεργάτης να μην συμβιβάζεται σε μεροκάματα τρόμου, για τα κέρδη 
των εφοπλιστών!  

Γι αυτό ΟΛΟΙ αύριο στην 24ωρη απεργία! 
Να νεκρώσουν τα λιμάνια της χώρας! 
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